



长清区区委书记肖辉视察区检察院机关党建工作 持续擦亮“民心检察”党建品牌

文/片 记者 于梅

近日,长清区机关党的建设工作会议召开。会前,区委书记肖辉带领与会人员50余人视察区检察院机关党建工作,先后观摩了党建展示大厅、党员干警荣誉室、党员干警阅览室、党员干警活动阵地、党建文化长廊,查看了党建资料,并听取了工作人员的汇报。区领导刘兴文、刘振强、景科等陪同视察观摩。

肖辉对区检察院的党建工作、党建阵地建设给予了高度评价,认为区检察院机关党的建设坚持以人民为中心,坚持服务全区发展大局,坚持党建工作与队伍业务建设融合发展,内涵丰富、重点突出、特色鲜明,看后深受启发。



长清区区委书记肖辉(右二)视察区检察院机关党建工作。

暑期由我帮您带娃 长清区实验幼儿园开展暖心托管服务



▲幼儿园变身“嬉戏园”。

暑假里,对于忙于工作的父母来说,“谁来带娃”成了不少家庭的难题。为更好地解决暑期孩子们的托管问题,让工作在防疫、防汛一线以及各行各业的家长们安心做好本职工作,长清区实验幼儿园想家长之所想,急家长之所急,开展“暑期由我为您解忧”暖心活动,孩子们可正常入园,切实解决家长假期“看护难”的问题。

通讯员 明慧

是否托管凭自愿

幼儿是否参加暑期托管服务,由家长根据家庭情况自愿决定,幼儿园充分尊重家长意愿,保证幼儿休假权益。家长不愿意参加托管服务的,家长要切实负起监管责任,保证孩子安全,并严格遵守疫情防控要求。同时让孩子多进行户外活动,保持身心健康。

安全防疫不放松

安全始于心,平安重在行。进入雨季,园领导高度重视防汛工作,重点排查,消除安全隐患,幼儿园还结合幼儿年龄特点,针



▲幼儿园种植蔬菜,让幼儿有更多接触大自然的机会。



▲幼儿们体会丰收的喜悦。

发,给人力量和鼓舞。希望区检察院再接再厉,奋勇争先,持续擦亮“民心检察”党建品牌,为加快建设现代化山水魅力中心城区贡献检察智慧和力量。

近年来,区检察院党组紧紧围绕全区“五个坚持、七区联动”总体工作部署,结合检察工作实际,形成了具有长检特色的“16851”机关党建工作思路,坚持机关党建工作与队伍建设、业务工作深度融合,实现了检察工作新跨越,被省检察院授予“攻坚克难示范院”,被最高人民检察院授予“2021年度全国检察宣传先进单位”,办理的“套路搬”案件被写入最高人民检察院工作报告,“民心检察”党建品牌被评为全区十大党建品牌。

通讯员 刘健

为切实增强干部退休的荣誉感、仪式感和归属感,引导退休干部继续为党和人民的事业发挥正能量,近日,长清区委老干部局为王刚、郑加勇两名同志举办干部荣誉退休仪式,区委组织部副部长、老干部局局长郭天宾及班子成员,各科室代表参加仪式。

仪式上,班子成员、各科室代表回顾了与王刚、郑加勇同志共事的美好时光,向他们送上真情祝福。同时,表示将以他们为榜样,认真做好各项工作。

王刚、郑加勇分别发表了深情的退休感言,畅谈了在工作期间努力奋斗的点点滴滴,并对局领导、同事的关心表达了感谢,表示不仅要经营好老年生活,更要“退休不褪色、离岗不离党”,继续发光发热,为老干部工作的发展贡献智慧和力量。

郭天宾为王刚、郑加勇颁发了退休荣誉证书和老年大学入学邀请函。

郭天宾在讲话中充分肯定了王刚、郑加勇同志对区委老干部局作出的贡献,对他们辛勤的付出表示感谢,并希望他们保重好身体,好好享受退休生活,在安享晚年的同时,老有所为,在退休后能一如既往地关心和支持老干部局的各项工作。

与会人员重温入党誓词。

最后,与会人员合影留念,预祝王刚、郑加勇在新的人生跑道上继续坚定理想信念,为党和人民的事业增添正能量。



长清区老干部局举行退休同志荣退仪式。